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ПОВОЄННОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ ТА УПРАВЛІННЯ ЗМІНАМИ  

 
Інноваційний розвиток є ключовим чинником забезпечення 

конкурентоспроможності підприємств, формування умов сталого економічного 
зростання та стимулювання інноваційної діяльності. В умовах повоєнної 
трансформації економіки України інновації виступають важливим інструментом 
структурної модернізації, технологічного оновлення виробництва та 
відновлення економічного потенціалу держави. Метою дослідження є 
ідентифікація та систематизація основних бар’єрів інноваційного розвитку 
підприємств України в умовах повоєнного відновлення економіки. 

Методологічною основою дослідження є методи порівняльного аналізу, 
систематизації та узагальнення наукових підходів до дослідження інноваційних 
процесів, а також аналіз статистичних і аналітичних даних щодо стану 
інноваційної діяльності в Україні. Особливу увагу приділено визначенню 
інституційних, фінансових, технологічних та кадрових обмежень, що стримують 
реалізацію інноваційних проєктів підприємствами. 

Результати дослідження свідчать, що найбільш суттєвими бар’єрами 
інноваційного розвитку є недостатній рівень фінансування досліджень і 
розробок, обмежений доступ до інвестиційних ресурсів, недостатній розвиток 
інноваційної інфраструктури та втрата людського капіталу внаслідок міграційних 
процесів і економічної нестабільності. На основі аналізу міжнародного досвіду 
обґрунтовано необхідність удосконалення державної інноваційної політики, 
розвитку технологічних кластерів, стимулювання інвестиційної активності та 
посилення взаємодії між бізнесом, державою та науковими установами. 

Практична значущість дослідження полягає у формуванні концептуального 
підходу до класифікації бар’єрів інноваційного розвитку, що може бути 
використаний для удосконалення механізмів державного регулювання та 
створення сприятливих умов для інноваційного розвитку підприємств у період 
повоєнного відновлення економіки. 
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